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令和６年１月小美玉市教育委員会定例会議事録 
（作成日：令和 ６年 １月 26日） 

招 集 年 月 日 令和６年１月17日（水） 

招 集 場 所 小美玉市役所 小川総合支所 ３階 大会議室 

開 催 日 時 令和６年１月25日（木） 

 開 会 午前９時20分 

 閉 会 午前９時45分 

出 席 者  羽鳥 文雄  教育長  中村 三喜  委 員（職務代理者） 

（★：議事録署名員） 
 山口 和弘  委 員  小仁所 浩  委 員 

 柴田 千青  委 員 ★ 廣戸 隆  委 員 

欠 席 者 なし 

傍 聴 者 なし 

事 務 局 職 員 教育部長 滑川 和明 文化スポーツ振興部長 藤枝 修二 

 理  事 佐藤 雅記 生涯学習課 課 長 田山 智 

教育指導課 課 長 長谷川 正幸 スポーツ推進課 課 長 関川 克己 

教育企画課 課 長 大原 光浩  

教育企画課 課長補佐 沼田 譲治  

教育企画課 主 幹 笹目 翔太郎  

付 議 事 件 
（ 提 出 議 案 ） 

 

議案第１号 小美玉市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

事 業 等 報 告 
 

（1） 学校教育関係について 
教 育 指 導 課 

（ 指 導 係 ） 

（2） 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更について 
教 育 指 導 課 

（ 学 務 係 ） 

（3） 二十歳のつどいについて 生 涯 学 習 課 

（4） 令和５年度新春歩け歩け大会について スポーツ推進課 
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１．開 会・教育長挨拶 

 

○ 羽鳥教育長 

 皆さん、おはようございます。着座にて失礼します。本日は、お忙しい中ご出席いただきまして

ありがとうございます。定刻前ですが、皆さんお揃いですので、ただ今から小美玉市教育委員会会

議「１月定例会」を始めさせていただきます。よろしくお願いします。 

 年が改まっての最初の定例会ということで、本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

まず、学校関係の話題としましては、１月には私立高校の受験や県立・私立の中学受験が行われま

した。 

 また、先週からスキー学習が行われ、すでに小川北義務と玉里学園の７年生が実施しました。残

り２校は、来月に実施予定です。 

 市の行事としては、１月７日（日）に「二十歳のつどい」がアピオスで行われました。昨年まで

は午前・午後の２部制でしたが、今年は４校そろっての午前中開催ということで、新成人403名が

参加し、落ち着いた中で式もスムーズに行われました。 

 本市のように、教育活動やイベントが順調に行われた地区がある一方で、正月早々の能登半島の

大震災により、通常の教育活動が困難となり、中学生が集団避難している地域もあるようで、一日

も早い復旧を願っているところですが、復旧にはまだまだ時間がかかるようです。 

 日々の報道で、我々も東日本大震災の経験を思い出しますが、震災からすでに十数年経っていま

すので、もう一度各学校での防災教育を見直し、子どもたちの危険回避能力を身につける指導をし

ていくよう、校長会を通して指導しました。 

 本日は、議案が１件、事業等報告、その他となっておりますので、ご審議の程よろしくお願いい

たします。 

 

 

２．議事録署名委員の選任   廣戸委員  

 

〇 羽鳥教育長 

 続きまして、議事録署名委員の選任に移ります。 

 本会議では、廣戸委員を選任いたしますがよろしいでしょうか。（廣戸委員：はい。） 

 では、よろしくお願いいたします。 

 

 

３．議事録の承認   承 認  

 

〇 羽鳥教育長 

 続きまして、議事録の承認についてお諮りいたします。 

 前回の「12月定例会」の議事録につきましては、皆様すでに、お目通しかと思いますが、何かご

意見ご質問、お気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

 特にないでしょうか。よろしいですか。（一同：頷く。） 

 それでは議事録については、承認とさせていただきます。 
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４．付議事件の宣告 

 

〇 羽鳥教育長 

 本日の会議に付すべき事案について「宣告」いたします。議案等について，あらかじめ配布させ

ていただいた資料としましては， 

・議案第１号 「小美玉市地域学校協働活動推進員の委嘱」について 

となっております。 

 ここで、本日の議案等のうち、「非公開」にするものについてお諮りいたします。 

「非公開」にするものとしては、 

 次第の「６ 事業等報告」のうち、 

 個人情報に関するものが含まれているため、 

・「(1) 学校教育関係」について 

・「(2) 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更」については、本会議並びに議事録において「非

公開」としたいと思います。 

 次に、「７ その他」につきましても、本会議では「非公開」としたいと思います。 

 

 「非公開部分」について、委員の皆様から何かありましたら、お願いいたします。 

 特に無ければ、以上のものを「非公開」としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（委員：異議無し） 

 それではご異議無しと認めまして、以上のものを非公開とさせていただきます。 

 

 

５．付議事件の審議 

 

〇 羽鳥教育長 

 まず初めに、（１）議案となります。 

 議案第１号「小美玉市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

 生涯学習課から説明願います。 

 

 
 

■ 議案第１号 小美玉市地域学校協働活動推進員の委嘱について     可決  

 

〇 田山生涯学習課長 

 本議案は、小美玉市教育委員会事務委任規則第２条第７号の規定により、小美玉市地域学校協働

活動推進員の委嘱について、教育委員会の議決を求めるもので、11月の教育委員会定例会において、

議案第22号により可決承認をいただきました。「小美玉市地域学校協働活動推進員設置要綱」の第

２条第２項の規定に基づき、本案を提出するものです。 

 推進員につきましては、美野里中３名、堅倉小２名、納場小３名、竹原小３名、羽鳥小３名、小

川南中と南小で４名、小川北義務３名、玉里学園３名、合計24名の推進員を委嘱するものです。 

 推進員の推薦にあたっては、学校運営協議会との連携を図るため、同協議会の委員を１名以上含

めることとしております。 

 なお、任期期間について、令和６年２月14日からの委嘱としているのは、第１回の研修会を同日

に予定しているためでございます。 

 説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

〇 羽鳥教育長 

 ただいまの説明について、ご意見やご質問及び討論等がありましたらお願いいたします。 

 特に無いようですので、採決に移ります。 
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 議案第１号について、ご異議ございませんか。（委員：異議無し） 

 ご異議無しと認め、本議案は可決といたします。 

 

 

６．事業等報告 

 

〇 羽鳥教育長 

 事業等報告に移ります。なお、質疑につきましては、すべての報告が終わり次第でお願いします。 

 まず（1）学校教育関係について 教育指導課指導係より説明願います。 

 

 
 

■ 学校教育関係について  ※非公開※  

 

 

 

■ 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更について  ※非公開※  

 

 

 

■ 二十歳のつどいについて 

 

〇 田山生涯学習課長 

 令和５年度の「二十歳のつどい」を、１月７日日曜日に、小川文化センター「アピオス」の大ホ

ールにて、４年振りに一部制で開催しました。 

 なお、二十歳のつどい実行委員会により、式典の簡素化と時間短縮の観点から、来賓は、市議会

議長と県議会議員の２名、主催者側は、市長及び副市長、教育長の３名としております。 

 また、会場への入場につきましては、対象者のみに限定して実施しております。 

 参加者は、該当者605名中403名の参加で、参加率は67％となっておりますが、市内中学校の卒業

生だけで見ますと、487名中401名の参加で、参加率は82％となっております。 

 参加率を昨年度と比較すると、非常に多くの方にご参加いただきました。 

 その後、会場内で記念者記念写真の撮影を、美野里中女子、男子、小川北、小川南、玉里の順で

順次撮影を行いました。 

 資料にある写真は、式典やその記念写真撮影の様子となっております。 

 報告は以上となります。 

 

 

 

■ 令和５年度 新春歩け歩け大会について 

 

〇 関川スポーツ推進課長 

 令和５年度新春歩け歩け大会を、令和６年１月14日日曜日午前８時半から開催しました。 

 実施内容としては、小川運動公園を出発し、霞ヶ浦湖畔から生涯学習センターコスモスまでの総

距離12ｋｍのコースで、新コースでの実施は２年目となります。 

 参加者は182名でした。 

 本日配付の資料には、当日の様子を写真で掲載しております。 

 小川運動公園で開会式を行い、その後出発し、大井戸湖岸公園で参加賞やヨーグルトの配付等を

兼ねて休憩をとり、民家園で閉会式を行いました。 

 閉会式後、参加者へ豚汁を振舞いました。 

 事業報告は以上でございます。 
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― 質  疑 ―   無 し  

 
 

７．その他 

 

〇 羽鳥教育長 

 次第の７ その他になります。 

 まず、事務局から説明願います。 

 

＜事務局から（概要）＞ 

行政組織の一部改編について 

 主管課である人事課より、係を含めた新体制の資料提供があったため、委員に提示した。 

 教育委員会に所属する課については、先月の定例会で示した通りであるが、教育指導課内に「幼

児教育推進係」が新設される。 

 

 

２月定例会について 

   令和６年２月 26日（月）９時 30分から 小川総合支所 ３階 大会議室 

 

 補正予算及び当初予算に関する議案を上程する予定である。 

 昨年度は、２時間30分を要した。 

 数字だけの審議とならないよう、説明内容や方法を検討する。 

 

 
 

８．閉 会 

 

〇 羽鳥教育長 

 他にありませんか。無ければ、本日予定していた内容すべて終了しました。 

 委員の皆様には慎重なご審議をいただき、ありがとうございました。 

 以上をもちまして小美玉市教育委員会会議、１月定例会を閉会とさせていただきます。 

 この後、この場で意見交換会を実施いたしますので、よろしくお願いいたします。 


